
La sezione di 1 filo elementare e' 
usata come unità di misura dell'area.
L'area del cerchio circoscritto ai fili 
e' la sezione d'ingombro.

Area
7 cerchi
9 cerchio
Rapporto
7/9
= 0,777

7/9 ≈
6/8 =
3/4 = 0,75



Area
19 cerchi
25 cerchio
Rapporto
19/25
= 0,76

19/25 ≈
18/24 =
3/4 = 0,75



Area
37 cerchi
49 cerchio
Rapporto
37/49
= 0,755

37/49 ≈
19/25 =
38/50

37/49 ≈
36/48 =
3/4 = 0,75



Area
61 cerchi
81 cerchio
Rapporto
61/81
= 0,753

61/81 ≈
60/80 =
3/4 = 0,75



6 cerchi



12 cerchi



18 cerchi



24 cerchi
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